
Форма навчання

63 відповіді

На якому курсі ви навчаєтесь

63 відповіді

Чи задоволені Ви освітньо-професійною програмою, за якою
навчаєтесь

63 відповіді

Анкета 1_Перегляд освітньо-професійної
програми "Обслуговування програмних
систем і комплексів"
63 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Денна
Заочна

96,8%

Копіювати

1
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19%
44,4%

34,9%

Копіювати

задоволений повною мірою
скоріше задоволений
скоріше не задоволений
не задоволений
важко відповісти

57,1%

33,3%

https://docs.google.com/forms/d/1oFGDZXQEbu3ZoQalWbUgoIAZfLiidqsiooDj2E193WQ/edit#start=publishanalytics


Чи ознайомлювались Ви з описом освітньо-професійної
програми, за якою навчаєтесь?

63 відповіді

Хто ознайомлював Вас з освітньою програмою?

63 відповіді

Чи повністю відповідають дисципліни, які Ви вивчаєте, обраній
освітньо-професійній програмі?

63 відповіді

На Вашу думку, навчання за обраною освітньо-професійною
програмою:

63 відповіді

Копіювати

так
ні

96,8%

Копіювати

ознайомився самостійно
викладач дисципліни
куратор групи
гарант освітньо-професійної
програми
заступник директора з
навчальної роботи/завідувач
відділення
ніхто

22,2%

49,2%

25,4%

Копіювати

так, всі дисципліни є
необхідними
окремі дисципліни потребують
перегляду та вдосконалення
змісту
окремі дисципліни є
непотрібними
є обов'язкові дисципліни, які
не відповідають ОПП
складно відповісти

9,5%

31,7%

50,8%

Копіювати

відповідає її опису, дає
можливість досягти необхід…
враховує сучасні тенденції
розвитку спецільності
лише частково відповідає
опису освітньо-професійної…
не відповідає опису освітньо-
професійної програми
потребує перегляду списку
дисциплін

9,5%

30,2%

60,3%



Чи маєте Ви змогу обирати дисципліни вибіркового циклу
освітньо-професійної програми відповідно до Ваших
вподобань?

63 відповіді

Вкажіть причини, що ускладнюють процес навчання за
освітньо-професійною програмою?

63 відповіді

Чи задоволені Ви переліком обов'язкових освітніх компонентів
(навчальних дисциплін) ОПП?

63 відповіді

Копіювати

так
ні

15,9%

84,1%

Копіювати

-
Багато дома…

Військовий ст…
Мало обладн…

Немає ніякий…
Нічого

Повітряна тр…
Ситуація в кр…

Тривоги
відсутні

причини відс…
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Копіювати

задоволений повною мірою
скоріше задоволений
скоріше не задоволений
не задоволений
важко відповісти

55,6%

41,3%



Чи достатній, на Вашу думку, обсяг практичної підготовки?

63 відповіді

Копіювати

так
ні

98,4%



Ваші пропозиції щодо практичної підготовки (під час проходження виробничої/
технологічної/переддипломної практики)

63 відповіді

Немає

Немає

.

-

немає

Немає пропозицій

відсутні

Пропозиції нема

Нема пропозицій

Щоб практика проходила в м. Львові

Забрати оцінювання, суто щоб було зараховано / не зараховано

Зробити процес проходження цікавим для студентів.

Більше інтерактиву

ще не знаю , навчаюсь на 1 курсі

Зменшити кількість звітів під час проходження практики

Не маю

Незнаю

Усі практичні підготовки проводяться нормально

Вести гольф

Менше звітної частини і більше екскурсій і практики

Вроді немає

Пропозицій немає

точні інструкції

Розширення баз практик

ніяких

Немаю



Відвідувати практичні заняття з компʼютерних технологій

Зменшити

Забрати звіти

Пропозицій немає, всім задоволений

Немає пропозицій

Все задовільно

Пропозиції відсутні

Незнаю

Більше подорожей, менше звітів

Все влаштовує.

пропозицій немає.

Чи долучались Ви до перегляду освітніх програм?

63 відповіді

Які з вказаних пропозицій Ви надавали для внесення в
освітньо-професійну програму?

63 відповіді

Копіювати

так
ні

20,6%

79,4%

Копіювати

ввести нові дисципліни
вилучити окремі дисципліни
перерозподілити години між
лекціями, практичними,
лабораторними
збільшити кількість
аудиторних годин
вивчати окрему дисципліну в
двох семестрах

12,7%

11,1%

44,4%

31,7%



Чи повідомляють Вас про результати перегляду освітніх
програм?

63 відповіді

Як Ви оцінюєте рівень матеріально-технічного забезпечення
освітнього процесу для досягнення цілей ОПП?

63 відповіді

Копіювати

так
ні

12,7%

87,3%

Копіювати

задоволений повною мірою
скоріше задоволений
скоріше не задоволений
не задоволений7,9%

47,6%

42,9%



Інші пропозиції, зауваження, побажання

40 відповідей

Немає

-

.

Немає

Я б хотів менше домашнього завдання також що б перерва тривала 2 години

Навчання щоб починалося в 10:00

Додати психологію, вилучити біологію

Вим

Викладач з Української мови, Математики а також Англійської мови дуже класно
пояснюють матеріал

Менше домашнього завдання

Як зробити

немає

Зменшити об'єм звітів під час проходження практики і більше екскурсій на тему
практики

🥺

оновлення компютерів для комфортного навчання

Викладачі з Української мови, Математики та Англійської мови дуже класно пояснює
матері

Між 1 і 2, 3 і 4 парами треба чуть більше часу на перерву, а також тяжко зранку вставати,
можна якось зробити, щоб не треба було так рано вставати? 🥺

на даний момент усе влаштовує.

Немаю

Немає зауважень, все добре

Забрати блок-схеми

Хотілось би побільше пар по дизайну

Немаж

Відсутні

Добавити завдання по HTML



Побажань немає

на даний момент усе добре.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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